



有“福”同享，有“彩”同乐



偶尔购彩的他 喜获刮刮乐“辛丑牛” 50万元大奖



2021年2月22日，福彩刮刮乐“辛丑牛-牛年大吉”一等奖获得者小郑（化姓）在朋友的陪同下，现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续过程中，小郑一脸腼腆，他告诉工作人员，自己购彩的次数一只手都数得过来，想不到这次随手买几张彩票，居然中了大奖。据了解，小郑在杭州湾新区工作，平时也没有什么特别的爱好，一直过着两点一线的生活。2月20日，小郑与朋友一同外出购物，途中路过福彩代销点时，喜欢买彩票的朋友径直走了进去，小郑便也跟了进去。

一开始，小郑只是旁观，后来经朋友推荐，便也买了3张正在促销中的刮刮乐“辛丑牛-牛年大吉”。“前面3张中了50元，还派送了50元，也就是中了100元。”小郑说，见运气还不错，然后他便又

买了5张“辛丑牛-牛年大吉”，想不到这一波“乘胜追击”，居然撞上了人生中的第一个大奖。

当小郑刮开其中一张彩票时，只见票面中的中奖号码“11”也同时出现在了“我的号码”一栏中，再看号码下面的奖金，居然是6位数！

“当时我惊呆了，根本没法相信我还有这样的好运气。”小郑说，在与朋友反复核对了，他才逐渐接受了自己中奖的事实。

福彩“辛丑牛”生肖系列即开型彩票派奖正在进行中，因此，小郑在获得该玩法税前25万元奖金之外，还额外获赠了税前25万元的派奖奖金，总奖金共计为税前50万元。在此，我们在希望宁波彩友们好运继续的同时，也要提醒各位彩友，购买彩票是公益善行，彩票中奖是小概率事件，各位在购彩时务必保持理性、量力而行。

首次购彩的他 收获福彩刮刮乐“辛丑牛” 50万元大奖

新年到，福气到，财运到，这句话用在彩友刘先生（化姓）身上再贴切不过。之前从未买过彩票的他，在春节期间与家人一道外出时，以娱乐一下的心态买了5张福彩刮刮乐“辛丑牛-牛年大吉”彩票，结果喜获50万元大奖。2021年2月19日，他现身宁波市福彩中心兑奖室，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续过程中，从工作人员口中获知自己真的中了大奖的答复后，刘先生喜上眉梢。据了解，刘先生对福利彩票的认识只停留在耳闻阶段，在农历大年初四之前，他从未买过一张彩票。“那天跟家人出去逛街，看到一个地方人很多，过去一看发现是在卖福利彩票。”刘先生说，不少家人都是爱好者，见此情景便也加入其中买起了彩票，还让刘先生也一起买。

刘先生说，起初他是拒绝的，但想着新年买张彩票娱乐一下也未尝不可，如果中些小奖也算讨个好彩头，便根据家人的建议，在种类繁多的刮刮乐彩票中挑选了5张刮刮乐“辛丑牛-牛年大吉”。当刘先生刮开其中一张时，只见中奖号码“02”同时出现在了“我的号码”区域中，而“02”下方的奖金图符显示的是“250000”。“我当时搞不清楚状况，就问家里人这是怎么回事，我家里人看了后都很激动，说我中大奖了，奖金有25万元。”刘先生表示，当时他的心情十分复杂，激动与高兴参半中，还带有一丝疑惑。

但就算很疑惑，这大奖却是实实在在的。刘先生的好运不止于此，由于正处于福彩“辛丑牛”生肖系列即开型彩票派奖活动期间，在获得该玩法税前25万元奖金之外，他还额外获赠了税前25万元的派奖奖金，总奖金共计为税前50万元。福彩“辛丑牛”生肖系列即开型彩票派奖活动仍在继续，希望彩友们好运继续。

节后上班第一天刮张彩票 彩友喜中刮刮乐“7乐无穷”一等奖

春节后开工，刮几张彩票讨个吉利，结果中了一等奖。这样的好运气就发生在宁波彩友朱先生（化姓）身上，2021年2月19日，身为福彩刮刮乐“7乐无穷”一等奖获得者的他现身宁波市福彩中心，领走了税前10万元奖金。

在宁波市福彩中心兑奖室，办理着兑奖手续的朱先生喜笑颜开，直言没想到开年开门红，收获了人生中的第一个大奖。据了解，朱先生是位普通上班族，接触福利彩票近20年，喜欢在业余时间买几张福利彩票，对其中的多种玩法均有涉猎。“以前小奖中过

不少，最多一次是中了2注‘3D’单选奖。”朱先生表示，自己买时彩票心放得很平，能中奖当然好，不能中奖就当献爱心了。

2月18日，朱先生春节后第一天上班，为了讨个吉利，在午休期间他特意来到福彩代销点，打算买几张彩票。“当时还没开市，电脑票停售，我只能买‘刮刮乐’。”朱先生表示，当时在选票过程中，他一眼就看中了自己常买的刮刮乐“7乐无穷”，便买了6张。当他刮开其中一张彩票时，只见票面中玩法区第五局出现了三个相同图符，作为资深彩友，朱



先生自然知道这是中奖了。“我以为是个小奖，没想到刮开后边的奖金，居然有10万元。”朱先生回忆道，当时见到了这串数字后，自己惊讶了好一会才回过神来。

春节期间行大运 彩友中福彩刮刮乐“百发百中”20万元大奖

春节期间，宁波彩友们在福彩刮刮乐上好运不断，收获了诸多大奖，彩友陈先生（化姓）也是其中之一。2021年2月22日，身为福彩刮刮乐“百发百中”一等奖得主的他现身宁波市福彩中心，领走了属于他的好运。

在办理兑奖手续的过程中，陈先生告诉工作人员，自己从事制造业，平日里工作强度比较大，最喜欢在业余时间买几张福利彩票，作为一项娱乐给自己减减压。“我买彩票讲究随缘，能中最好，不中也没关系。”陈先生说，自己已经与福利彩票结缘十余年，

曾经中的最大奖是200元的“双色球”四等奖，对于他而言，福彩已经成为了他生活的一部分，中不中奖是次要，买彩票能不能让他开心才是重点。

2021年2月13日，大年初二，陈先生外出时见一家福彩代销点还在营业，入内后得知因为休市原因，只售卖福彩刮刮乐。“我当时也没多想，就随手买了2张‘百发百中’。”陈先生说，出乎他意料的是，当他刮开其中一张票面时，只见票面刮开区猜球数玩法中“我猜的球数”和“比赛结果”都是5个，再看“比赛结果”栏里的中奖金



额，整整20万元。“当时我有点意外，但反应过来后，我还是很开心的。”陈先生说，在反复核对并确认自己中奖后，他赶紧致电家人，与家人分享中奖的喜悦。

